



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 008/RIFB, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 008/RIFB, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA (IFB), nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação – PRPI, torna público retificação ao Edital nº 008/2013 referente à SELEÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS E VOLUNTARIADO EM INICIAÇÃO CIENTÍFICA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA PIBIC/IFB – 2014/2015, conforme segue:

I - ONDE SE LÊ:

4.7 A PRPI não se responsabiliza pela eventual falha de processamento de propostas enviadas com título do e-mail diferente de “INSCRIÇÃO PIBIC-EM IFB 2014”;

I - LEIA-SE

4.7 A PRPI não se responsabiliza pela eventual falha de processamento de propostas enviadas com título do e-mail diferente de “**INSCRIÇÃO PIBIC IFB 2014**”;

Original assinado

WILSON CONCIANI

Reitor